

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház). Telefont: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (8 oldal) 10 pengő.

Igát és vetőmagot! A sok beszédből nem lesz kenyér jövőre!

Közellátás és demokrácia

Írta: LEITNER JENŐ

Ismert dolog, hogy a közéletben szereplőket sokkal szigorúbb bírálat alá szokták vonni, mint általában másokat. A közéleti szereplés nagyon hálátlan feladat, ámde ezzel — az erős kritikával — feltétlenül számolni kell. Mindenkinek, aki a köz szolgálatába állította tudását és képességét, legyen elkészülve, hogy sokkal szigorúbb mértékkel mérjék minden ténykedését, mint más közönséges földi halandókat. A tárgyilagos kritikát azonban sohasem szabad rossz néven venni, vagy amiatt érzékenykedni, mert az építő kritika sohasem személyt támad, hanem javítani akar a helytelen mederbe terelődött dolgokon.

Nem tartozik a hálás feladatok közé a romok felépítése, a nincsből valót teremtani, valamint a kevesből sokat adni és főképpen a keveset úgy elosztani, hogy abból minden arra érdemesnek jusson. A közellátás vezetője egy nagy családnak a feje és ezért nem szabad pártoskodnia, mert az csak rossz vért szülhet. Az anya egyformán szeresse minden gyermekét és akkor sohasem lesz családi viszály.

Nagyon jól tudjuk, hogy a vétek fasizta rezsim az országot kirabolta és hogy a náci hordák már évek óta fosztogatták az országot. Sőt, amit magukkal kiszállítani nem tudtak, azt fönkre tették. Ehhez hozzájárultak még a háborús eszlelmények következtében keletkezett károk is, valamint az a körülmény, hogy a földeket nem tudták kellőképpen bevetni. Nagyon jól tudjuk, hogy az idei termés nem elegendő az ország szükségletének fedezésére, ámde ez a tény nem szolgálhat melegségül, hanem csakis ösztönzésül arra, hogy a megélvő keveset megfelelő kezébe juttassuk. Igenis, a közellátásnak legfontosabb feladata lett volna, hogy — amint már hosszú hónapokkal ezelőtt javasoltuk is — a munkabérek elégtelenségére való tekintettel — a nélkülözhetetlen közszükségleti cikkeket hatósági áron juttassa el minden dolgozó asztalára és ne partikuláris érdekek szolgálatába állítsa a közönségen fenntartott szervezetet.

Nyugodtan állíthatjuk, hogy a jó közellátás a demokrácia legfőbb pillére, noha ugyanakkor nem szabad arról sem megfeledkezni, hogy a vezetők akár jó, akár rosszindulatú hibáit a demokráciát teszik felelőssé.

Már pedig a reakció sötét korszakai a gazdasági bajokat is a demokrácia nyakába szeretnék varrni. Már ebből a szempontból is nagyon vigyázni kell, — különösképpen a közellátás vezetőjének — arra, hogy ez a vád fel ne merülhessen. Eppen ezért a közellátás igazságos, testvérítés elintézése minden demokratikusan gondolkodó embernek kötelessége, nemcsak magával szemben, hanem éppen a közre való tekintettel. Nagyon helyes a jelszó, hogy elsősorban a dolgozó ember kapjon élelmet, ámde nem szabad különbséget tennünk dolgozó és dolgozó ember között semminemű szempontból sem. Minden munkás

Puskin a Szovjet-Unió magyarországi követe

A moszkvai rádió közli, hogy neveztek a Szovjet-Unió magyarországi követévé. (MTI)

Hír a kormány újabb átalakításáról

Budapesti sajtójelentés szerint politikai körökben hírek terjedtek el arról, hogy az általános helyzet tisztázásával kapcsolatosan a vezető pártok között felmerült az ideiglenes nemzeti kormány újabb átalakításának terve. Az utóbbi 24 órában komoly formát öltött a hír, hogy az egyik legfontosabb gazdasági miniszter elhagyja helyét, mert komoly szerepet vállal az újjáalakuló diplomáciai testületben.

A moszkvai rádió a budapesti választásról

Moszkva, október 17. A moszkvai rádió magyar nyelvű adásában közölte Nikolaj Fjedorov ismertetését a budapesti közszéki választásokról. Bevezetőben közölte, hogy az október 7-én megtartott budapesti közszéki választásokon Nagy-Budapest közel 620.000 választó vett részt. Míg a tulajdonképpeni fővárosban a szavazatok többségét a Független Kisgazda Párt nyerte el, a főváros környékén a szavazatok túlnyomó többségét a munkáspártok listája kapta. A budapesti közszéki választások eredménye a Kisgazda Párt győzelmét hozta meg. Ilyen eredményt aligha vár még a Kisgazda Párt vezetősége is. Mindenkinek előt nyilvánítható — mondja a moszkvai rádió —, hogy a Kisgazda Párt nem utolsósorban a demokrácia ellenségeinek, a reakció híveinek a segítségével érte el ezt az eredményt. A budapesti közszéki választások eredménye — folytatja a moszkvai rádió — figyelmezteti a demokratikus Magyarországot és biztossá teszi arra, hogy még inkább fokozni kell a harcát a reakció ellen, hiszen a magyar nép jövőjéről van szó. Kétségtelen, hogy ez tömöríteni fogja a demokrácia híveit. Magától értetődik, hogy csakis a demokratikus Magyarország lehet biztosítéka az ország meújodásának és szeresheti meg a szomszédos népek barátságát, baráti együttműködését, csakis a demokrácia biztosíthatja a független és önálló Magyarországot létezését — fejeződik be a moszkvai rádió adása.

Megfigyelő a magyar háborús főbűnösök tárgyalásán

Budapestről jelentik: Jackson, a háborús bűnösök felelősségéről nemzetközi bíróság elnöke Nicolas R. Doman eskikái egyetemi tanár személyében állandó megfigyelőt küld ki a magyar háborús főbűnösök tárgyalására. Doman, aki egyébként magyar származású, szerdán délelőtt érkezett Budapestre. Felkereste Ries István igazságügyminisztert és hosszasan tanácskozott vele, majd meghallgatta egy népbírósági tárgyalást. Ezután az igazságügyminiszter

rúmban megbeszéltek a háborús bűnösök tárgyalásának menetrendjét. Doman a következőket jelentette ki:

— Jacksonnal együtt megbeszéltem, hogy a népbíróság szabadkezelet kap az eljárás során és csak akkor szól bele, ha úgy látja, hogy ezekben enyhébb ítéletet hoznak.

Doman elmondta, eddig az volt a helyzet, hogy a magyar háborús főbűnösök közül, akiket halálra ítélték, többeket vissza kell majd

— akár fizikai, akár szellemi — egyformán szolgálja a közönség, a haza érdekeit. Nagyon nehéz volna eldönteni, melyik fontosabb az újjáépítés szempontjából. Egyik a másikat szervesen kiegészíti: mint a láncszemek kapcsolódnak egymásba, mint a fogaskerekek fonódnak szorosan össze; ha egyik szem hiányzik, akkor az egész erőmű akadozik.

Ma nagyon komoly idöket élünk, amikor is talpig-egész emberekre van szükségünk, akik az egyéni érdekeket, a pártérdekeket a közös érdekeknek alá tudják rendelni. Mindnyájan egy nagy és szent közös cél szolgálatában állunk: egyformán a közérdeket kell szolgálnunk, egyformán a nemzet és közelebről a közületek napszámosságai vagyunk és minden tettünkkel egyformán igyekeznünk kell az ország felvirágoztatása érdekében. Nem kell lemes ugyanis az élelmiszerekért sortálló emberek tülekedésének látványát, nem kell a vérszegény gyermekek és a táplálatlan

betegek látása sem. Az ember szeretne ezen a helyzeten segíteni: a fecskeanyó szeretné mind, egyik ehez, csipogó fiókájának száját betölteni és jajjogva repül a fészek körül, ha nem tudja mindegyikét kielégíteni. Az ember nagyon is átérzi a szerencsétlen anya szívfájdalmát, amikor az ehez és fázó gyermekére pillant. Aki hivatalt vállalt, az kötelezettséget is vállalt magára. Nagyon vigyázzunk tehát, hogy a rátkibizott feladat szekerét kátyuba ne vigyük.

Még ma sem volna késő, hogy a legfontosabb közszükségleti cikkekből a város tartalékait teremtsem. Ezen a téren nálunk — sajnos — semmi kezdeményezés nem történt és ha volt is valamely élelmiszergyűjtés, az kizárólagosan partikuláris érdekeket szolgált, tehát nem közellátás volt. A vezetőnek mindig arra kell törekednie, hogy a vidék termelőit a városba becsalogassa, ha kell mézesmadzaggal is, nem pedig, hogy elriassza.

adni a nemzetközi bíróságnak. Jackson úgy rendelkezett, hogy Doman minden ítéletről azonnal

tájékoztassa és halálra ítézés esetén — Jackson — rövid úton megengedi az ítélet végrehajtását.

“Sztalingrádnál dőlt el a háború sorsa“

A párisi rádió jelenti: Keitel német háborús főbűnös kihallgatották Nürnbergben. Kijelentette, hogy nem a német stratégiában keresendő a németek veresége. Szerinte Hitler nem számolt az orosz tartalékokkal és úgy tájékoztatta a német vezérkari, hogy az oroszoknak csupán két hétre való erő-

tartalékuk van. Anna csatlósabb volt a sztalingrádi csata. Keitel szerint itt dőlt el a háború sorsa. Vallomása során Keitel azt is mondotta, hogy minden harcúterén félrevezették a náci politikusok a stratégiai terv készítőit. (MTI)

Egy havi fizetés kölcsön előlegként a tisztviselők részére

A debreceni tisztviselőtársadalom körében általános a panasz, hogy a mai fizetések mellett nem bírják a versenyt a nap-nap után emelkedő árakkal. Mire a felémelt fizetéseket kézhez veszik, az árdágulás ismét egy-két löfével előre ugrott. Debrecen várososa a tisztviselők, pedagógusok és a nyugdíjasok érdekében a pénzügyminisztériumban lépéseket tett, hogy a nehéz helyzetben lévőkhöz segítsen a kormány nyújtson segítséget. A múlt héten ez irányban folytatott tárgyalásokról Leitner Jenő nemzetgyűlési képviselő a következő felvilágosítást adta munkatársainknak:

— A megbeszélések során felvetettük azt a kérdést, hogy az állam megterhelése nélkül hogyan lehetne a tisztviselőtársadalom és a nyugdíjasok részére téli beszerzési segélyt biztosítani. Egy régi intézkedés került szóba: a tisztviselők részére a Pénzügyi Központ útján folyósítandó egy havi fizetésnek kölcsönként történő folyósítása. Illetékes helyen a gondolatot alkalmasnak találták a kivitelre és a folyósítás részleteinek kimunkálását meg is ígérték. Ez a tisztviselői kölcsön, melyet kisebb részletekben fognak a havi fizetésből levonni, országos lesz.

— Tárgyaltuk a minisztériumban az elmaradt illetmények gyors kiutalását is. Az illetményügyi hivatal elhárította magától a felelősséget, arra hivatkozott,

hogy kis személyzettel rendelkezik s nem tudja a kiutalásokat gyorsabb tempóban elintézni. Utasítást kapott a hivatal a kiutalások gyorsabb ütemű lebonyolítására. A hiba, mint kitűnt, nem annyira a hivatal munkájában van, hanem ott, hogy az érdekeltek a törzsfeljegyzéseket nem küldik fel idejében. Kölesönösen áll ez a debreceni pedagógusok hatóságainál. A minisztérium egyébként reformtervezetet dolgoz ki az illetmények gyors kiutalása ügyében. A minisztérium fizetési előleget fog adni a pedagógusok és nyugdíjasok részére.

A román választás

A bukaresti rádióban kedden este Groza miniszterelnök nyilatkozott az elkövetkező választásokról. Kijelentette, hogy a decemberi választásokat a legteljesebb szabadság és az általános titkos szavazás alapján fogják végrehajtani. (MTI)

Újabb gyapótvonat érkezett

Budapestről jelentik: Újabb gyapótvonati szállító vonat érkezett a magyar-orosz áruszerelvények szerződés keretében. A gyapótvonat 28 kocsiból áll. Mostanáig összesen 102 vagon gyapót érkezett 10 nap alatt a Szovjet-Unióból Magyarországra.

Erélyesen kell a dolgokat kézbevenni, még ha egyes egyéni érdekek háttérbe szorításával is, hogy minden akadályon keresztül jutva, elérjük a célunkat: egészséges közellátást teremteni minden dolgozó megelégedésére, mert ezzel gyermekeinkben járó demokráciánkat egészséges alapokra rakjuk le.

A mai élet lüktető rohanása mellett feltétlenül eredményeket kell felmutatni. Nem a jelszavak hangoztatása a fontos, hanem a tettek és az eredmény. Ne essünk a múlt hibáiba a felelőtlen ígéretésekkel, amelyeket teljesíteni nem tudunk, mert ezzel csak a reakciónak adunk tápot.

A jó közellátás mindennek a legfőbb mozgató ereje: erőt ad, megnyugtató és rendet teremt. Ezt a kérdést nem lehet jámbor módon: küzdelemmel megoldani, mert a gyomrot nem lehet félrevezetni. Az utolsó tizenkét órában emeljük fel intő szavunkat és kérve kérjük az illetékeseket: kövessék

nek el mindent, hogy ezen a téren megfelelő sürgős intézkedések történjenek. Eredményes, átfogó terveket kell készíteni és készleteket tartalékolni, hogy a fűtőanyagok hiányának tetejében ne nyomjon bennünket még az élelmiszer gondja is. Még egy fontos figyelmeztetésünk volna: jegyzetrendszer alá csak olyan cikkeket vonjunk, amelyekből már megfelelő készletekkel rendelkezünk. A vállalt kötelezettségnek ugyanis eleget is kell tenni. Azonkívül pedig dobbal nem lehet verebet fogni: ne haragozzunk be előre később bevezetendő dolgokat, mivel az ilyen hírvetésnek lélektani következménye is szokott lenni, sőt mindenkor a drágaság terén is jellemző tünetek kísérik. Tartásukat tehát szem előtt: minden eszelekedésünk jó előre mérlegeljünk, számoljunk minden lehető következményekkel és csak aztán nyilatkozzunk, illetve intézkedjünk

Debreceni tisztek győzelme a nagyváradi román-magyar lovassmérkőzésen

Nagyváradi felszabadulásaik ünnepeivel kapcsolatban vasárnap loversenyt rendeztek Nagyváradon. A háború után ez volt az első nemzetközi loverseny, melynek különös jelentőséget adott az, hogy azon a nagyváradi felszabadulási ünnepre átment tiszti küldöttség tagjai is résztvettek. Ragyogó időben futottak le a versenyeket, amelyeknek jobbez nézője akadt. Ott voltak a pártok kiküldöttjei, a katonaság és a város társadalmi életének újszólóiván minden vezetője. A közönség meleg szeretettel, és szűnni nem akaró tapsal közszóltatja a honvédség egyenruhájában megjelenő magyar tiszteket és az ünneplés akkor hágtól tetőfokára, amikor a tisztek közül ketten jelentős sikert értek el.

A verseny siklütamokban és akadályverseny-számokban összesen hét futamból állott, e futamok közül legfontosabb a harmadik

volt, az 1400 méteres síkverseny. Ezt a versenyt magyar tiszt nyerte: Ujhelyi Szabolcs vk. alezredes, a kerület vezérkari főnöke. Erős küzdelemben három hosszal nyerte meg a versenyt Ujhelyi alezredes a Napsugár nevű lovával. A negyedik futamban, amely 1800 méteres gátverseny volt, Nagy Dániel huszárzásados ért el második helyezést. Gyönyörűen lovagolt és lelkes ünneplésben volt része.

A debreceni honvédtisztek nagyváradi látogatását egyébként a román tisztek rövidesen viszonzni fogják és a román-magyar barátkozás jegyében alkalmasint november elsőjén román-magyar tiszti loversenyt fognak rendezni Debrecenben. Erre a versenyre sportkörökben már nagyban készülnek, mert ez a debreceni loverseny Magyarországon a háború utáni idők első nemzetközi loversenye lesz.

Budapestien rablógyilkos bűnszövetkezetet lepleztek le

A MOT jelent: A főkapitányság III. kerületi nyomozói szenzációs rablógyilkos bűnszövetkezetet lepleztek le. Az orosz katonai parancsnok bejelentette a főkapitányságnak, hogy a III. kerületi parancsnokságon szolgálatot teljesítő egyik orosz őrnagy eltűnt. A nyomozás szála gyilkosságra vezetett. A detektívek egy magános házban három fiatal nőt találtak, akik nem tudták igazolni magukat. Előállították a három nőt. Kirekelt Eitel 18 éves tisztviselőt, valamint nővérét: Keimer Györgyné 23 éves háztartásbeli asszonyt és Tarnai Irén tisztviselőt.

Az előállított nők a kereszkérdések súlya alatt bevallották, hogy férfi ismerősökkel szövetkezve, öngyilkolták meg az orosz őrnagyot.

Kirekelt Eitel az őrnagyot a csilaghegyi Dunapartira hívta sétálni. Horváth Zoltán autószerelő, a leány férfi ismerőse ez alatt lesben állt egy fa mögött és amikor a pár elcsúszott, hátulról tarkón lötte az orosz őrnagyot. A holttestet levetkőztették és a Dunába dobták. Az őrnagynál mindössze 600 pengőt találtak.

A rendőrség a három elvetemült nőt és a három férfit, Horváth Zoltánt, Major Ivánt és Pozsarovszki Vilmos pincért letartóztatta és átadta az orosz katonai parancsnokságnak.

Budapest orosz katonai városparancsnoka a gyors és eredményes nyomozásért elismerését fejezte ki a budapesti III. kerületi rendőrségnek.

Felemelték a munkások családi pótlékát

A népjóléti miniszter legújabb rendelkezésével a munkások családi pótlékát minden egyes gyermek, valamint feleség után — 1945 szeptember 1-ig visszamenő hatállyal — havi 400 pengőre emelte fel. Ennek megfelelően a munkáltatók által fizetendő járandékai legkiszámításának alapjául szolgáló járulékgétséget 1500 pengőben állapította meg. A járulékösszeget a munkáltatók minden felhívás bevétele után három hónapos részletben, október 25-ig, november 15-ig és december 15-ig tartoznak az Országos Családi Pénztárnak 11.957. számú postakasszék-pénztári csekkzámlájára befizetni.

Pénteken zárva lesznek az üzletek

Értesítjük az összes helybeli kereskedőket, hogy folyó hó 19-én, pénteken a város egész társadalmára felszabadulás első éves évfordulóját méltó keretek között kívánja megünnepelni. Ebből az ünneplésből a kereskedőknek is ki kell venniük részüket. Ebből a célból a jelzett napon teljes munkaszünet lesz és a kereskedők is üzleteiket egész nap zárva tartják.

Az ünnepély színhelyére, az Arany Bika előtti térre a felvonulás délelőtt fél 10 órakor lesz. Felhívjuk tagjainkat, hogy az ünnepélyen testületileg való részvétel céljából folyó hó 19-én reggel 9 órára a Kereskedő Társulat udvarán gyülekezzenek, ahonnan testületileg vonulunk a MÁV pályaudvar előtti gyülekező helyre.

BUDAPESTRE autó vasárnap (f. hó 21-én) indul. Személy- és áruszállítást vállal. Előjegyzés: Kiadóhivatal Piac-utca 49.

Népbírósági ítéletek

A debreceni népbíróság szerdára négy ügyet tűzött ki főtárgyalásra. Kettőt el kellett napolni, mert a tanúk nem jelentek meg, két ügyben ítéletet hozott a népbíróság.

Kónya Balázs villamoskalauz volt az egyik vádlott. A népbíróság népellenes büntetéssel vádolta, mivel állítólag mint a nyilas párt tagja, szervező munkát folytatott. Kónya tagadta a szervezést, egyszerű tag volt csupán. A népbíróság 9 hónapi börtönrátétele, de a büntetést előzetes fogásával és internálásával kitöltötték.

A következő vádlott ifj. Glóner János költőpáster volt. A vádlott tagja volt a Volksbund debreceni szervezetének, résztvevő az alakuló ülésen is. Glóner beismerte a vádat. Azzal hitegette, hogy külföldi tanulmányútra viszik, ha belép a Volksbundba, helyette behívót kapott a német SS-alakulatba. A bíróság egyévi börtönrátétele, a népbíróság felbevezte az ítélet ellen.

Elnapolta a népbíróság Stieber József városi műszaki ellenőr ügyében a tárgyalást. A vádlott elismeri, hogy a gettó kiürítése, illetve a zsidók bevonulása során a vagonba szoruló zsidókat pálcával ütögette, szidalmazta volna, vagyis népellenes cselekményt követett el. A koronatanúk, Barát Klára és Kuk György nem jelentek meg, így a bíróság a tárgyalást elnapolta.

Elnapolta a bíróság a tárgyalást Gy. Lakatos Imre bűnügyében. La.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szélesszényinek SAS-UTCA 2.

DIVATLAPOK

legújabb model újdonságok nagy választékban egyházi, népiszkolai és közgazdasági nyomtatvány raktár Szikszay-nál Püspöki palota

katos kerettag volt és állítólag a munkaszolgálatosokat bántalmazta s men-telés után „lábvizit” tartott és akinek nem volt tiszta a lába, azt megfenyítette. A tanúk itt sem jelentek meg, így a bíróság nem tudta a tárgyalást megtartani.

Dr Juhász Nagy Sándor tart előadást a Bajcsy-Zsilinszky emlékesten

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt női tagozata Bajcsy-Zsilinszky Endrének, a magyar függetlenség harcos vezetőjének emlékesten rendez október 20-án, szombaton délután 5 órakor az Arany Bika dísztermében. A rendkívüli érdeklődéssel várj ünnepegy kiemelkedő kultúreműveinek ígérkezik. A műsor keretét a dalárdák által tolmácsoló magyar népdalok és nemzeti indulók alkotják, majd a világhírű magyar zeneszerzők műveit tolmácsolják zongorán és hegedűn debreceni művészek. A nívós műsor központjában dr Juhász Nagy Sándor egyetemi tanárnak, a debreceni Nemzeti Bizottság elnökének előadása áll. Az illusztris előadó méltó szócsöve lesz a Bajcsy-Zsilinszky által példázott függetlenségi és szabadságeszmének.

A rendkívüli érdeklődésre való tekintettel ajánlatos a jegyekről előre gondoskodni. Az emlékesten az előzetes bejelentés szerint megjelenik a nagy harcos özvegye, valamint a budapesti nőmozgalom több kiváló vezetője is.

A Kisgazda Párt nőgyűlése

A Független Kisgazda és Polgári Párt női tagozata szombaton délután 3 órai kezdettel a pártszervezet nagytermében nagyszabásúnak ígérkező nőgyűlést tart, melyen az országos központ részéről megjelenik és felszólal özvegy Bajcsy-Zsilinszky Endrének és több előadó. A párt női tagozata ezúton fordul felhívással Debrecen női társadalmához. Felkéri az asszonyokat és leányokat, hogy a gyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg, ezzel is tanúságát adva annak, hogy a város női társadalmára nagy tömegekben áll a magyar demokrácia gondolatát képviselő és hirdető Független Kisgazda Párt mellett. A női gyűlés után a női tagozat az Arany Bikaszálló nagytermében magasszínű emlékestet rendez a Kisgazda Párt nagy halottja, Bajcsy-Zsilinszky Endre emlékeztetére.

Hazatért hadifoglyok figyelmébe!

„A honvédség tekintélye megköveteli, hogy a hadifogságból visszatértek mindaddig, amíg honvédségi egyenruhát viselnek, kötelesek — éppen úgy, mint a tényleges szolgálatot teljesítők — úgy a honvédségben belül, mint a szovjet és magyar rendőrtisztikárral szemben a szabályszerű tiszteletadást teljesíteni és az öltözködési szabályzatot betartani, mert ellenkező esetben az egyenruha viselését megtiltom.

Kérem ezen cikknek a községet előjáráságok által való kihirdetését. Kerületi parancsnok.”

Hadifogságból hazatértem, tüzletem vezetését átvettem. Király Lajos fodrász Demkével szemben Pacsirta-utca sarok

Mindenféle fotó cikket, gépet, papírt, filmet vesz és elad **Berzéki fotó** Piac-utca 38.

Sókiosztás lesz

Mint a város közéletmezési ügyosztálya közli, a közeli napokban jegyre sőt osztanak ki. Egy személy 20 deka sőt kap. Az ár még nincs tisztázva, mert eldöntésre vár, kelle forgalmiadót fizetni a hatósági sókiosztásnál is. Ha ezt a kérdést eldönti a miniszterium, utána megjelenik a hirdetésny a sóosztásról is.

A lakókra hárítják át a kéményseprési díjakat

A kéményseprőmesterek küldöttsége jelent meg szerdán Szabó Kálmán polgármester előtt. A kéményseprők kérték a kéményseprési díjfeleletek felemelését. A kéményseprősegedek és alkalmazottak szintén nagyobbarányú fizetésjavítási mozgalmat kezdeményeztek. A kéményseprők mozgalmával kapcsolatban a városi tanácsban olyan felfogás alakult ki, hogy a kéményseprési, a víz-, csatornadijhoz hasonlóan a lakókra is áthárítható legyen, mivel a kötött lakbér mellett drágább a kéményseprési díj a lakbérnél.

Drágult a városi fa

A város még október 31-ig rendelkezik a városi erdővel, utána az állam tulajdonába megy át. A Nagyerdőn, Halápon, Belsőgúton stb. már nem is termelhet lát a város, csak a Külsőgúton, mivel a többi helyen az engedélyezett ki-termelés már megtörtént. A város a fa árat most felemelte, a tervezett szerint egy méter fa a városhoz 10 kilométeren belüli területen 850 pengő, 10 kilométeren kívül 735 pengő méterenkint. Változik a fa ára a minőség, puhafa stb. szerint is, azonban a város bizonyos hozzájárulási összeget számít a fa árához.

Utca nyílik a Burgundia utcából

A Burgundia utcán a háborús események során egyik városi ház rombadőlt. A város most lebontatja ezt az épületet és ezzel utcanyitási lehetőség nyílik a Burgundia utcából a rendőrség hátsó épülete irányában. A munkálatokat most végzik el.

Lebontják a DTE tornacsarnokot

A háborús események, bombázás során telitalálat érte a Magoss György téren a DTE illetve a város tulajdonát képező tornacsarnokot, amelyet előzőleg hoztak rendbe, javítottak ki. A romhalmazz a város most lebontatja Rácz Lajos vállalkozó révén és a bontásból kikerült anyagot másutt értékesíti és használja fel.

Nyilatkozat

A „Debrecen” folyó hó 17-iki számában megjelent „Furesa hír” című cikkével kapcsolatban kérem az alábbi sorok szives közlését:

„A debreceni államügyészségen senki fel nem szólítottak, hogy nyilatkozzon, melyik pártnak a tagja, ha pártönkivüli, lépjen be egyik vagy másik politikai pártba s senki ilyen értelemben ott tanácsal nem szolgált. Nem tudom, hogy a cikkíró honnan vette értesülését, de a leghatározottabban ki kell jelentenem, hogy cikkét téves információ, vagy rosszszemű közlés alapján tette meg.”

Dr Böszörményi Béla sk. vezető államügyész.

HÓRA ENDRE órás, ékszerész szaküzlete novemberig Kossuth-utca 2. szám. Uj cím novembertől Piac-utca 20. Városháza (Tóth Gyula-féle vaskereskedés) Arany, ezüst, drágakő vétel.

DEBRECZEN 3. OLDAL 1945 X. 18.

Férfiruha - Nőkabát Férfiszövet-Bélésáru **VÁGÓ-RUHA** Piac- és Széchenyi-u. sarok

Debrecen újjáépül

ha polgárai is elősegítik az újjáépítés munkáját. Nem várhatunk mindent az államtól, nekünk is rajta kell lennünk, hogy Debrecen minél hamarabb kiheverje a háború okozta sebeket. Aki csak teheti, jegyezzen újjáépítési kölcsönt, melynek célja a köz- és magánépületek helyreállításához az anyagi fedezet előremetése. Egyéni hasznát is nyújt a kölcsönjegyzés, mert minden kölcsönnyel nyert, azonkívül előnyös feltételek mellett szereshetők házak helyreállítására magánkölcsönök.

Még e héten lehet jegyezni újjáépítési kölcsönt a pénzüntézeteknél.

Önmagunktól vesszük, önmagunknak adjuk a pénzt, a kölcsönös segítség elvének teszünk eleget, ha részveszünk az akcióban.

Lebontják a tűzoltólaktanya első részét

A háborús események nagy kárt okoztak a debreceni mentő és tűzoltóállomás épületében is. A város most az utca felé eső épület megrongálódott részét lebontatja. Ezzel kapcsolatban új villanycsengős jelzőberendezést állítanak fel a hátsóbb épületekben. Amikor telefonon jelzik a tüzet, vagy balesethez hívják a mentőket, nyomban villanycsengő riasztja a tűzoltókat és mentőket. Az átszerelés 47.000 pengőbe kerül, a költséghöz a városi tanács hozzájárul.

MAGAS árat fizetek aranyért, ezüstért és brilliánsért Takács Sándorné ékszerkereskedő Piac-utca 22.

FIGYELEM! Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás. Autógén hegesztés! Horváth Tihamér műszerész mester. Deák Ferenc-u. 9.

Mindenféle kötést vállalok. Rákóczi-u. 17.

ARANYAT magas árfolyamon vesz Feldheim és Társa ékszerüzlet. Piac-u. 30.

Őszi időben óvja arcát, kezeltesse dr. BALASSA Zsigmondné kozmetikájában különleges krémekkel. Piac-u. 28/c.

Villanyszerelést, rádió javítást vállalunk, anyagot veszünk. MAYER cég Kossuth-utca 13. Batthyány-utca 5.

HIREK

KÖZBESZOLÁS

Sorozatosan megzavarják a Kisgazda Párt vidéki gyűléseit. A letűnt reakciós világban is így volt. Akkor a nyilasok akarták befojtani a szót a kisgazdapárti szónokokba, most... Talán ugyanazok, de más színekben...

Várható időjárás: Ismét élénkebb északnyugati, északi szél, felhőátvonulások, helyenként, főként Keleten kisebb fűtése. A hőmérséklet néhány fokot csökken.

KENYÉRJEGY ÉRVÉNYESÍTÉSE. A halósági élelmiszer 175. és a 176. számú szelvényeire 40-40 deka kenyerej lehet kiszolgáltatni. Polgármester.

A Debrecenben lakó összes nyugállományú és szvk. tiszték és tisztelgatók f. hó 25-én és pedig 9 h-kor a tiszték, 10 h-kor a tisztelgatók jelentkezzenek a debreceni honvéd állomásparancsnokságon (Piac u. 45-47. III. em.). Ez alkalommal hozzák magukkal: összes irataikat, valamint az esetleg birtokukban levő fegyverzet felszerelésüket. Felhívom a figyelmet a pontosmegjelenésre. Kerületi parancsnok.

A szociális ügyosztálytól a nyári értesítés szerinti hadisegélyt a jövőben is kizárólag a városi adóhivatal fizeti ki. A múltban a hadisegélyek kifizetéséhez szükséges pénzt a népjóléti minisztérium bocsátotta rendelkezésre közvetlenül a városi adóhivatalnak, ezzel szemben a jövőben a városi adóhivatal a helyben a pénzügyigazgatóságtól kapja az ellátmányokat. Ez a változás okozta a félreértést, tehát a hadisegélyt a jövőben is változatlanul a városi adóhivatal fizeti ki.

Betöltik a villanygyár igazgatói állását. A Világítási Vállalat személyzeti és nyugdíjszabályzata módosítása befejeződött, azt a közzététel is elfogadta. A módosítás alapján 200-nál több alkalmazottat vittek át a státusba és nyugdíjigényüket is rendezték. Nyomós okok szükségessé teszik, hogy a vezető nélkül működő Világítási Vállalat igazgatói állását is betöltsék. Erre vonatkozólag az előkészületek már megtörténtek és a jövőben az egyik nagy debreceni üzem vezetőjét hívják meg, illetve választják meg a Világítási Vállalat igazgatójának.

A debreceni színház 20-án, szombaton este rendezik meg évek óta először ismét nagyszabású bál mulatságukat. Ez évben a bál teljes bevételét rendkívül nemese célt szolgálja: a színházmenza felállításának ügyét. A menza tevékenységét Debrecen város vezetősége és kereskedőtársadalma is nagy megértéssel támogatja s nap-nap után érkeznek a színházhoz értékes ajándékok, megajánlások. Jegyek elővételben a Csokonai Színház pénztáránál válthatók.

A városi rendőrség 2. deaktív csoportja elfogta Ifj. Rácz József Bellegő 288. szám alatti lakost, aki egyenruhában, felfegyverkezve tört rá társával együtt a tanyai lakosokra és nagymennyiségű ruhaneműt, élelmiszert, baromfit, jószágokat loptott. Legutóbb Tóth Imre Vincelt Bellegő 225. sz. alatti tanyájára tört be és onnan 500 liter bort loptott el. Ezen vesztett rajta, a loptott bort megtalálták a detektívek a lakásán, öt pedig őrizetbe vették.

A városi tanács úgy határozott, hogy a városi nyugdíjasként fát termelhetnek ki a városi bevezetésével. Kitermelni fát a város nem tud adni. A klinika is nagyobb mennyiségű fát kitermelésére kapott engedélyt.

Gyászrovat

Farkas György népszerű 46 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó terméből. Gyászolják: felesége, gyermekei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Tóth Árpád u. 17. Dankó temetkezés.

Kézrekerült a tanyavilág kormozott arcú rablója. A tanyai kapitányság 2. számú detektívcsoporthoz őrizetbe vette Varga Károly kolozsvári lakost, aki két társával együtt bekormozott arccal, felfegyverkezve követte el a tanyavilágban rablásokat, betöréseket. A loptott értékek egyrésze is megkerült orgazdáknál.

Nem azonos Szabó Imre ügyesemester a Bercsényi utcán lakó Szabó Imre betörővel. Szabó Imre ügyesemester, Csapó u. 60.

Tóth Irénke és Nagy Ferenc szombaton délelőtt fél 12 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

Az állam veszi át az Augustus szanatóriumot. A debreceni Augustus szanatórium egy jótékonyági egyesület tulajdonában volt és az tartotta fenn nagy áldozatok árán, állami támogatást is élvezve. Most — mint értesülünk — az Augustus szanatóriumot az állam veszi át. Az erre vonatkozó tárgyalások rövidesen befejeződnek és akkor az átvétel is megtörténik. Egyébként a város csak október 31-ig ad kedvezményes áramot a szanatóriumnak.

Visszakapja a városa nagyerdőjét a nagyerdő Stadion. A nagyerdő Stadion hosszabb idő óta más célnél volt lefoglalva. Most az orosz katonai parancsnokság visszatér a Stadiont a városnak. A város a helyreállítás, planirozási munkát újjáépítési rohamunka kapcsán kívánja elvégeztetni.

Egy zsebmetsző család a debreceni rendőrségen. A debreceni rendőrség bünygyi osztálya őrizetbe vette Sebők József mészáros lakost, aki a debreceni piacon kilopta egy vásárló zsebéből pénztárcáját. Érdekessége az ügynek, hogy a rendőrség egy héten belül a harmadik Sebők testvért vette őrizetbe lopás miatt.

A Kálvin téren tegnap délután egy budapesti autó elgázolta Ceglédy István püspöki hivatali alkalmazottat, Kálvin tér 17. szám alatti lakost. Súlyos állapotban, eszméletlenül szállították a sebészeti klinikára. — A Westselyi utca 2. szám előtt ismeretlen auto elgázolta Kovács László kórusvezetőt, akit életveszélyes állapotban szállítottak a klinikára.

Negyven csendőrt őrizetbe vett és internált a debreceni rendőrség politikai osztálya ügyük kivizsgálásáig és igazolásukig. A csendőrök Németországból tértek vissza és többek közöttük alaposan gyanúsították a debreceni gettóban és a téglagyárban elkövetett kegyetlenkedésekkel.

Sipos Imre református központi lelkipásztor, tábort főtiszt, hazaérkezett Debrecenbe. Hívei nagy szeretettel fogadták.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt hírei

Körzeti gyűlések

A Független Kisgazda és Polgári Párt október 19-én, pénteken a következő helyeken tart körzeti gyűléseket, mindenütt délután 4 órai kezdettel:

Rákóczi-utca 17. Felszólalnak: Dr. Szentes Miklós, Vajai István, Kórház-utca 2. elemi iskola: Dózsa György, Tóth Erzsébet. Cegléd-utca 5. Glóner vendéglő: Magyarai Kálmán, Gál Gyula, Boldogfa-utca 16: Dr. Rényi Andor, Csernus Gáspár, Komlóssy-út 46: Földes Vilmosné, Boldogh Károly, Kassa-út 15: Reményi József, Szabó Kálmán-utca 39, községi ovoda: Dr. Lévy Zoltán, Bakóczy János, Szoboszló-út r. kat. iskola: Dr. Harsányi Imre, Szilva József, István-út 60: Suta Gyula, Kertész István, Pozsonyi-út, Bakos-féle vendéglő: Szendrői Sándor, Nyikos Tibor.

Az 1-80-as számig terjedő szavazóközteret kisgazdapárti megbízottak körzetek tagnévjárát napoként átvehetik a pártirodában Bajcsy-Zsi-iskola-utca 1. Bika-épület).

A párt felkéri tagjait, hogy október 19-én, pénteken a felszabandulás elsőéves évfordulóján tartandó ünnepségen való részvétel

előjából délelőtt háromnegyed 10 órakor a Petőfi-téren a részükre kijelölt helyen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A női tagozat ma, csütörtökön délután taggyűlést tart, melyen páter Faddy Ottómar tart előadást. A vezetőség felhívja a tagokat, hogy az előadás minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A Hatósági Választási iroda közleményei

Az ösztérő bizottságok illetményének folyósítását a hatósági választási iroda délelőtt 10 és 12 óra között fogadja fel. Az illetményeket az ösztérő bizottságok elnökei vagy akadályoztatások esetén frásbelle meghatalmazottjuk vehetik fel, amelyben megjelölniük kell az illetményt folyósító bankot.

Ismételt felhívást tesz a hatósági iroda az ösztérő bizottságokról, hogy az ösztérő helyiségben most már hivatalos órát ne tartanak, mert a megkezdéséig való teendőnek elhatárolás a központi választási iroda (városaháza, I. em. 5) vállalkozásának. Ismételt felhívást tesz a hatósági választási iroda a választójogosultakról, hogy a szavazás kizárólag egy napon eszközölhető. Minden nagyarányú állampolgárnak erkölcsi kötelessége a választójog gyakorlása és hogy ennek a végzettségen magánügyeit ügyeljenek, hogy a szavazást a hatósági napon teljesíthessék.

Felkéri a hatósági iroda azoknak a körzeteknek elnökeit, akik az ösztérő után megmaradt nyomatványokkal egyáltalán nem vagy csak részben szolgáltatták el a megmaradt nyomatványokat a hatósági irodában minél sürgetőbb szolgáltatásuk érdekében.

Ismeretlen közlemények

Asztalos szakosztály folyó hó 19-én pénteken délután 4 órakor szakszövetségi ülést tart, pontos, es okvetlen megjelölést kér az elnökektől.

NYOMOZÓIRODA (6)

VAGYONI, családi, személynél ügybe forduljon Gáborcsyhoz, Leír. másol Gáborcsy, Zoltán 3. 0-216

MARIA, vasárnap nem mehettem, level a kiadóban — Sándor 1-1549

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

MINDENES állást keres 1-re Hunyadi u. 1. Kasai szobák 2-1329

ALLAST KERESŐ FEJFIAK (3)

CIPESZ segédet állandó munkára felvez Szabó, Kazinczy u. 3. 5-1246

ALLAST NYER NŐ (4)

MEGHÍZATÓ mindentelvényes bejárónót azonnal felvezek, Hatvan 1. I. em. 31. 4-1363

JOBB nőt magammal vinnek Pestre 2 éves fiam mellet — Dr. Hankovszkyne, Péterfia 29. szám 4-1362

KÉZBESÍTŐ és takarítónót keres a Magyar Távírtársi Iroda, Kossuth u. 47. 4-1374

KIFUTÓLENYT azonnali helyezésre felvezek Kossuth 61. Főgazda 4. 4-1366

FIATAL, jóany könnyű munkára és egy mindenes leány azonnali helyezésre felvezetek Gyöngy u. 11. 4-1370

KÖNYV munkára munkások, lakók felvezetek vegyüzembe, Simonffy 59. 4-1367

MINDENES beutakozó vagy bejárónót azonnala felvez Fay Árpád, Piac 71. II. em. keresztpótlat — 1372

BEJÁRÓNÓT könyvvél felvezek, Szeged u. 33. 4-1350

JÓ munkás hölgyfodrász kisasszonyt magas fizetéssel, esetleg teljes ellátással felvezetek, Szonyi, Sámsoni utca 48. szám 4-1359

ALLAST NYER FER-I (5)

EGY építészeti vállalkozó munkára "K" szekt. Pali, Árpád tér 43. 5-994

ELADO INCOSAC (11)

ADLER irógép, régi típus, prima állapotban eladó, Cim a kiadóban 11-972

RÁDIÓ Philips 4-11, szuper, eladó, Piac 59, Keresztpótlat Nagy 11-188

EGY öntöttvas fűtőközlő, zománcozott eladó Gyölcsegy-utca 8 (István utóból) 11-1522

A szellemi munkások szakszervezetének esztendői délután 4 órakor szakszövetségi ülést tart, pontos, es okvetlen megjelölést kér az elnökektől.

Felhívom a haztelegyűléseket, akik még nem voltak lejárva, hogy folyó hó 19-én pénteken délután fél 5 órakor az igazoláshoz szükséges személyazonosság igazolványokkal és a részükre kiküldött igazoló nyilatkozatokkal a szakszervezeti székház I. em. működő igazoló bizottság előtt feltétlenül jelenjenek meg. — Vezetőség.

Haztartási alkalmozottak ma délután 4 órakor taggyűlést tartanak Arany János utca 7. szám alatt.

SPORT

DVSC—Gyógyászok 8:2. A mérkőzés kedden a DVSC pályán tartották meg a vasutasok Móra—Szűcs, Osztróczy—Szabó II., Zilahy, Kádas—Komlóssy, Nagy III., Szabó L., Szilágyi II., Sidik összejátszásokban játszott. Az előző mérkőzésen találkozó a jó formában lévő DVSC csapatok ezúttal is megkapták a jókát.

Szeged csapata játszik vasárnap Debrecenben NB I bajnoki mérkőzést a DVSC-vel. A szegedi együttesben több kiváló játékos képviselő labdarúgás van csapatukban szerepelni fog Gyűrűs Lajos, Vörös, Harangozó, Nagy Baló stb. A mérkőzést délután 3 órakor rendezik.

A DVSC csapata ma a DKASE-vel játszik kettapora a DVSC—DKASE mérkőzést délután fél 4 órakor kezdik a vasutas sporttelepen. A Szeged ellen kettapora DVSC ezen a kettapora edzésen próbálja ki a vasárnapi kiálló együttest.

A NB I állása a Keleti csoportban:

1. Újpest	3 3 — 13:4 6
2. Vasas	3 3 — 13:5 6
3. Diósgyőr	3 1 2 — 13:4 4
4. B. Barátság	3 1 1 1 6:5 3
5. Képest	3 1 1 1 8:6 3
6. HAC	3 1 1 1 10:11 3
7. DVSC	3 1 1 1 8:10 3
8. E. B. Madisz	3 1 1 1 6:10 3
9. Zalgó	2 1 — 1:3 2
10. Békéscsaba	2 1 — 1:3 2
11. SBTG	3 1 — 2:9 11 2

12. Szeged 3 1 — 2:6 1 2
13. Tatabánya 3 1 — 2:7 1
14. Elektromos 3 — 1:3 3:8 —
(A Békéscsaba—Zalgó mérkőzés eredményét nem említtük be)

Sidik a DVSC balszélsője, a forduló legjobb 22-je második csapatában a balszélső posztján szerepel az Újpest ellen mutatott játékai alapján.

A DKASE játékosai ma délután három órakor a DVSC pályán a DVSC ellen edzőmérkőzést teljes ezamban okvetlenül jelenjenek meg.

A DMTÉ játékosai, a mai edzésre minél nagyobb számban jelenjenek meg az egyetemi sporttelepen.

A DVSC és DMTÉ néhány kiváló birkózója ma délután a vasárnap Budapestén megrendezésre kerülő birkózó bajnokságon. A birkózókat arthar Gyula, a DVSC agilis előke vezet a versenyre.

Szólókon az öt alsó súlycsoportban kiálló DVSC birkózói csökkény pontarányban versenyeztek szentivői a Szolnoki Máv. birkózóklub ellen.

Befejeződtek a Hajdu Kupa mérkőzések — vígderemben a Hajdúházi MTE csapata nyerte a Kupát. Masodik Hajdúházi mérkőzés, harmadik pedig Józsa csapata lett.

Debrecen ifjúsági válogatottja — Nyír egyháza ifjúsági válogatottja barátságos labdarúgó mérkőzés lesz vasárnap a Diószegi uti sporttelepen déli 1 órai kezdettel. E mérkőzés után kerül sor a DVSC—Szeged NB I bajnoki mérkőzésre.

A Postás együttes csapata készült a vasárnapi Máv. Bocsai című mérkőzésre. A Postás edzői remélik szerencsés csapattal is szeretni győzni és a vasárnapi mérkőzésen Elek II. a kitűnő debreceni labdarúgó is fog szerepelni a postások színeiben.

A Szeged mérkőzés lejátszása utáni két néző mérkőzés előtt áll majd a DVSC, mert Kispesztén és Salgotarjanban — idegenben — két megküzdnie a bajnok pontokért. Ezután november 11-én következik az idény nagy mérkőzése a DVSC—Vasas találkozóját Debrecenben.

Valamennyi debreceni egyesület (DVSC, DKASE, DMTÉ, Máv, Bocsai stb.) ifjúsági játékosai ma délután 3 órakor alsó felszerelésük jelenjen meg a Diószegi uti sporttelepen válogatott mérkőzésre. Kiss szövetségi kapitány.

VESEK - ELADOK

hálószobát, úrszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sporthelét, kályhát.

MEZEI Vörösmarty-u. 12

KILÓM marudékok szabóknak, cipésznek papusznak és zsebből részére kaphatók, Hatvan u. 27. 14-1000

ETERNIT pala outorra, portárra, ablaküveg helyett. Páltelepoldozó üzemben. — Rákóczi 12. 14-1266

KERESKEDŐKNEK könyvelést, levelezést, oktatást, számvitást vállalkozó kereskedelmistáknak magánorak. Meghívás levelező lapon. — Zombory, eszélyeni 41. 14-166

TISZAFÜREDRE fuvarát vál. lakók 3 tonnas teherautoval. Mátész garage, Iszapály 3. 14-1360

EDEDKOSZTOT adok jót. tisztán készített, élelmiszerként. Péterfia 29. 14-1361

KABATOT, ruhát olcsó áron kékít Bálint Vilma, Piac 2. 40-a szám 6-913

TISZTA szőnyegot veszek. 10 kgot. Kálvária 30 pengőt fizetek Csapó u. 1. illet-szertár 14-1340

SZABADALMAZOTT ablaküvegpotló kapható, Eszényinél. Csapó u. 54. 4-1365

ÉPÍTKEZÉSI ANYAG (16)

VASGERENDÁK, vaskályha eladó. Vályog ingyen hordható. Lisztér söt adok. Bereke 6. 16-1555

BONTASBOL kikerült ócska tegla kapható Siponál. — Csapó-u. 23. 16-1040

VEGYES KERESLE (15)

EZST pengósor és koronások magas áron veszek. Feldheim és társa, Piac u. 30. 1-2-15-171

ÁRANYT ezüst, brilliánt beváltak, eksterjaviat. Polák Endre aranyműves, Piac u. 19. 10-27

ÓRAKAT, aranyat, ezüstöt, brilliánt veszek. Schifmann, Hatvan u. 6. 15-152

JÓ markájú gramofont vendék. Cim a kiadóban 15-127

FOGAKAT, fogszakt. cikkeket, használtat, magánáron veszek. Fogászati József kir. hg. 38. 15-178

MENYASSZONYI ruhát, lályóit magas áron vásárol Tokéé foto Püspöki palota 15-1293

KIADÓ LAKÁS, ÜZLETHELYISÉG (7)

SZOBHA konyhába lakást adok felügyeletért. Lázár utcánál. Nyil 30. 7-1344

BANYAI telep 105. alatti lakásom elcserélném jószággal. 7-1347

LAKAST ÜZLETHELYISÉGET KERES (8)

KÉTTŐ szoba előszobával lakásom elcserélném úgyanolyan nagy szobával lakásra, azonnaliban, női kerékpárral, ferfi adok Hatvan utca 42. 4. ajtó Szemes kávéért mézet vagy cukrot adok. 8-1326

BUTOROZOTT SZOBA (6)

EGY két személynek központiban különbejárattal komfortos butorozott szobát adok családi alapon napi ebédet. Depráti jellegre. 6-1353

KÖZPONTBAN butorozott szoba fűtőszoba használati-utal urteremben kiadó, Cimet Termesztelvény kiadóba. 6-1352

BUTOROZOTT szoba kiadó intelligens férfi részére, nem különbejárattal. Szabó Kálmán u. 38. 6-1342

SZEPEN butorozott szoba kiadó élelmiszerként. Csapó u. 40-a szám 6-913

HAZ ES TELEK (9)

ELADO egy negyedrés ház, mely all egy szoba konyhából, színgyón. Bozai telep. Új utca 18. 9-1348

ELADO családi ház gazdálkodásra alkalmas, Nagyszőlő-utca u. 24. 9-1359

FOLDBERLET (17)

HASZONBERBE adó határon közvetlen álmome mellett 60 holdas birtok sok épülettel. Érdekes Piac-u. 75. ügyvédi iroda, délután 11-965

HALAPON álmome mellett 60 holdas ingatlanomat letelek használatra adtam. Érdeklődés csak délután. Piac utca 75. ügyvédi iroda 17-46

TISZAFÜRED határonban három hold azonnal kitermelhető erdő eladó vagy demercent földért cserélhető. Erdőkölömi Burgundia 15. 17-123

ELADO ALLATOK (10)

HAT lovat megvételre keresünk, fűlöl 8-10 lora ad behevészünk. Postaügyszámtóság III. e 308. Telefon 523. 10-1337

ELADO egy lo, Diófa u. 12. Hatvan utcai kert. 10-1379

EGY igazó eladó, Halagató u. 15. szám 10-1346

ELADO 3 háromnapos malac, 1 hasas koca, Telgyavótt. Tegez 43. 10-1359

Szerkesztésért felelős

PALFY JOZSEF
Kiadást felelős:
SZICSETHY GYULA
ügyszéke igazgató.

Kiadja és nyomja a
TISZANTULLI
KÖNYV-ÉS LAPKIAZÓ RT

Muszáki vezető:
SZICSETHY KAROLY.